
 
E L İ T E R J E S Z T É S 

 
Medgyesbodzás község  Képviselı-testületének   ülésére 

  a Dél-Békési Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása tárgyában 
 
      
            Tisztelt Képviselı-testület ! 
 
 
A Dél-Békési Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa július 22-én ülést tartott, melyen elfogadta a 
társulási megállapodás módosítását. Ennek értelmében a jelenlegi két elnökhelyettes mellé az elnök 
általános helyettesítésére harmadik elnökhelyettest választ.  
 
Tekintettel arra, hogy a többcélú kistérségi társulásokról szóló 2004. évi CVII. törvény 1. § (9) 
bekezdése értelmében a társulásban résztvevı képviselı-testületek mindegyikének minısített 
többséggel hozott döntése szükséges a többcélú társulási megállapodás módosításához, a képviselı-
testületnek is döntenie kell. 
 
 

Határozati javaslat: 
 

Medgyesbodzás község Önkormányzatának Képviselı-testülete a Dél-Békési 
Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodása módosítását az alábbiak szerint 
elfogadja: 

 
1.) „IV. A TÁRSULÁS TAGSÁGI VISZONYAI, SZERVEZETE” fejezet „Társulás 
Elnöke” cím második bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 
 „A társulási Tanács Elnöke képviseli a Társulást. Távolléte, vagy akadályoztatása 

esetén a Társulás képviseletét, külön meghatalmazás nélkül a Társulás Általános 
Elnökhelyettese, együttes akadályoztatásul esetén az Elnök által megbízott 
Elnökhelyettes látja el.” 

 
2.) A „IV. A TÁRSULÁS TAGSÁGI VISZONYAI, SZERVEZETE” fejezet „Társulás 

Elnökhelyettese” cím rendelkezései helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 
 „A Társulási Tanács saját tagjai sorából egy általános elnökhelyettest, és további 

két elnökhelyettest választ. Az elnökhelyettesek személyére az elnök tesz 
javaslatot. Az elnökhelyettesek megválasztásához a társulás tagjainak szavazatai 
számához viszonyított többség szükséges.” 

 
3.) A „ V. A TÁRSULÁSI SZERVEK MŐKÖDÉSE” fejezet „A Társulási Tanács 

ülései” cím 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép, ezzel egyidejőleg a 6. pont 
hatályát veszti és a cím 7-10 pontjainak számozása 6-9-re változik: 

  
 „A Társulási Tanács üléseit évente szükség szerint, de minimum 4 alkalommal 

tartja. A Tanács üléseit a Társulási Tanács Elnöke, akadályoztatása esetében az 



Általános Elnökhelyettes, együttes akadályoztatásuk esetén az Elnök által e 
feladattal megbízott Elnökhelyettes hívja össze és vezeti.” 
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